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BULETIN INFORMATIV 

Misiunile pompierilor din data de 17 octombrie 

Pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al 

județului Caraș-Severin au desfășurat mai multe  misiuni în zona de competență. 

➢ Incendii 

 În cursul zilei de ieri, 17 octombrie a.c., pompierii militari cărășeni au acționat pentru stingerea  

unui incendiu de vegetație uscată pe raza localității Iablanița. În urma incendiului au ars  aproximativ 3 

ha de vegetație uscată și nu s-au înregistrat victime. 

Tot ieri, în jurul orei 16:00, s-a intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la anexa unei 

gospodării din localitatea Băile Herculane. Incendiul, care prezenta risc mare de extindere la acoperiș, 

a fost lichidat în scurt timp de pompierii de la Punctul de Lucru Băile Herculane, înainte de a se 

produce pagube materiale. În urma acestuia, nu s-au înregistrat victime.  

De asemenea, pompierii din cadrul Subunității Oravița au fost solicitați să intervină pentru 

stingerea unui incendiu care se manifesta cu flacără la un container pentru colectarea deșeurilor 

menajere din orașul Oravița. 

➢ Accident rutier 

 În cursul zilei de ieri, la ora 09:30, s-a produs un accident în localitatea Reșița, în care au fost  

implicate două autoturisme. La fața locului s-a deplasat o autospecială de stingere cu modul de 

descarcerare și o ambulanță SMURD din cadrul Detașamentului Reșița. Pompierii militari au asigurat 

măsurile de apărare împotriva incendiilor la locul producerii evenimentului. Din fericire, nu s-au 

înregistrat victime. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referinţă, s-au înregistrat 4 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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